

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

37246 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto Español de Oceanografía. Objeto: Suministros de seis perfiladores autónomos tipo Argo. C.O. Canarias. Expediente: 4/12.*

Advertido error en el apartado 6 de la hoja-resumen del pliego de cláusulas administrativas particulares de la licitación correspondiente al suministro de seis perfiladores autónomos tipo Argo, para el Centro Oceanográfico de Canarias, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 270, de fecha 9 de noviembre de 2011, se rectifica en el siguiente sentido: Donde dice "Importe: 84.745,76 € IVA: 15.524,24 € Total: 100.000,00 €" debe decir "Importe: 95.238,10 € IGIC: 4.761,90 € Total: 100.000,00".

Se amplía el plazo de presentación de ofertas: Apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: "Hasta las 13:00 del 23 de noviembre de 2011" debe decir "Hasta las 13:00 del 1 de diciembre de 2011". Apartado 9.d) Fecha y hora donde dice "22 de diciembre de 2011 a las 12:00 (apertura de oferta técnica 13 de diciembre de 2011 a las 12:00 horas)" debe decir "28 de diciembre de 2011 a las 10:00 (apertura de oferta técnica 19 de diciembre de 2011 a las 10:00 horas)".

Madrid, 15 de noviembre de 2011.- El Director.

ID: A110084879-1